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ELNÖKI BESZÁMOLÓ

2020. november 30. – december 27.

Iromány száma: B/85.

KORONAVÍRUS ÉS A VESZÉLYHELYZET INTÉZKEDÉSEI

December hónapban már szinte egészen biztossá vált, hogy a következő félév elejét online
oktatásban kezdjük meg. Ez azzal párosul viszont, hogy az őszi félévhez hasonlóan az elő-
adások végig online lesznek, míg a szemináriumokhoz csatolnak termet a Neptunban, hogyha
tavasszal visszatérhetünk a hibrid oktatáshoz, akkor az óráknak már a termei meglegyenek.
Decemberben a már meghirdetett órák eszerint a menetrend szerint lettek meghirdetve. Ez
természetesen januárban még jobban fog körvonalazódni.

December 1-jén intézetigazgatói ülésen vettem részt, ahol a december 3-i online dékánválasztó
menetrendjének előkészítéséről volt szó. Ezután pedig szó volt a ZOOM előfizetésről is, mely
a tavaszi félévben már az oktatók számára elérhető lesz.

OKTATÁSSZERVEZÉSI ÜGYEK

Sajnos a decemberi hónapban több oktatásszervezési problémával is szembesültünk. Az egyik
ilyen, hogy a korábban TVSZ-ben vizsgáztatásra kijelölt felületeken felül számos ismeretlen
felületet is használnak oktatók vizsgáztatásra. Ez a hallgatók számára igen problematikus,
hiszen ismeretlen és gyakran sokkal bonyolultabb platformok, mint a Moodle vagy a Canvas.
Bizonyos esetekben volt, hogy a felület össze is omlott, emiatt rengeteg hallgatót kidobott
a vizsga közepén és nem mentette el a már elkészített feladatokat. Ezeket jelezni fogjuk az
intézetek és a kari vezetőség felé, hiszen több kellemetlenséget is okozott a hallgatóknak.

A Neptun sajnos egyik szinte egész kart érintő hibája a 2020/2021 második félévének aktivá-
lása kapcsán merült fel. 1740 hallgató nem tudta aktiválni a félévét, mert az "Addig nem adhat
le újabb kérvényt, amíg másik kérvényének kitöltése folyamatban van" hibaüzenetet dobta fel
a Neptun minden próbálkozáskor. Jeleztük a problémát a tanulmányi hivatal munkatársainak,
akik továbbították az oktatási igazgatóság felé. December 22-én megoldódott a probléma,
azóta mindenki sikeresen aktiválni tudta a félévét.
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Néhány tanszék esetében probléma volt a vizsgák meghirdetésével, azonban a legtöbb eset-
ben elegendő volt, hogy az intézeti képviseletek az adott oktatónak vagy a tanszékvezetőnek
jelezték a problémát, és ezzel megoldást találtak a nehézségre. A filozófiatörténet kapcsán
volt egy hosszabb várakozási idő, sajnos többszöri megkeresésre sem érkezett reakció, így
Horváth Krisztina oktatási ügyekért felelős dékánhelyetteshez fordultunk, aki segített nekünk
megoldani a problémát.

A vizsgák kapcsán sajnos felmerült egy másik probléma is, mégpedig az egyetemes középkor
részmodulzáró kapcsán. Szibilla Zsófi, a történeti intézeti képviselet elnöke jelezte december
elején, hogy a vizsga írásbeli részénél 24 kérdésre mindössze 8 perc áll a vizsgázó hallgatók
részére. Amikor az intézeti képviselet jelezte aggodalmát az oktatónak, akkor sajnos elutasító
válasz érkezett. Kiderült számomra, hogy a vizsgán a bukási arány 80%, illetve a BTK-n a
lemorzsolódás nagy része emiatt a vizsga miatt van. Felkerestem a problémával Horn Ildikó
intézetigazgató asszonyt, aki rendkívül segítőkészen válaszolt, így a vizsgára 10 percük lesz a
hallgatóknak, illetve a következő félévben már egy megreformált vizsgán vehetnek majd részt
a hallgatók, amivel remélhetőleg a 80%-os bukási arány jelentősen csökkenni fog.

NYÍLT HETEK ÉS EDUCATIO 2021

A januári hónap rekrutációs eseményeinek szervezése fokozatosan halad. A nyílt hetek kap-
csán, ami a HÖK munkáját illeti a nyílt órák és a tájékoztatók nagy része már szinte fix.
Készítünk egy podcastet, mely a felvételiről és az egyetemválasztásról fog szólni. Ezen felül
a második héten kampusz túrákat fogunk tartani 8 fős csoportoknak, valamint online felvé-
teli szoba lesz minden délután, ahová az érdeklődő gimnazisták bármikor beléphetnek, ha
kérdésük van.

Az 2021-es Educatio kapcsán is megkezdődött a szervezés, Horváth Rozival átbeszéltük de-
cember végén, hogy az online platform kapcsán milyen újításokra lesz szükségünk. Ugyan
sok kérdés merült fel a ZOOM és a chat funkció kapcsán, de bízunk benne, hogy hatékony
tud lenni a felület.

December 14-16. között megkezdődött a kisfilmek forgatása, amik a BTK honlapján lesznek
elérhetőek. A videókban rengeteg hallgató és hallgatói képviselő segítkezett, az ő munkájukért
nagyon hálás vagyok, és köszönöm a részvételüket. Az IK elnököknek pedig köszönöm, hogy
segítettek összegyűjteni az oktatói és hallgatói résztvevőket.
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ALAPSZABÁLY MÓDOSÍTÁS

Az elmúlt időszakban az EHÖK elnökségi üléseken terítéken volt egy nagyszabású alapsza-
bály módosítás. A nyár folyamán Pintér Mihály segített elkészíteni az alapszabály EHÖK-re
vonatkozó részét, melyet minden héten véleményeztünk. Mostanra ez a rész nagyjából vég-
leges, így elkezdtünk a kari résszel is foglalkozni. December 9-én Németh Andrissal, a kül-
döttgyűlés elnökével, Horváth Tündivel az ellenőrző bizottság elnökével és Pintér Mihállyal
online egyeztettünk a kari HÖK működését illetően. Végignéztük, hogy a jelenlegi felépítés-
nek milyen olyan elemei vannak, amik vagy nem működnek jól, vagy működnek, azonban
feleslegesen bonyolultak. Misi rengeteg ötletet és opciót vázolt fel nekünk, melyek egyrészt
hatékonyabbá tehetik az érdekképviseleti munkánkat, ráadásul jobban idomulhatnak a mosta-
ni működésünkhöz. Mivel a korábbi alapszabály rettenetesen elavult, és rengeteg dolgot csak
muszájból csinálunk így, ezért bízom benne, hogy egy az alapszabály módosítás rengeteg
könnyebbséget fog hozni számunkra.

Szeretném megköszönni minden hallgatói képviselőnek a 2020-as évben végzett munkáját.
Hálás vagyok, hogy időt és energiát nem sajnálva segítettétek a hallgatókat és az elnökség
munkáját. Találkozásokban gazdag 2021-es évet kívánok minden BTK-s képviselőnek!

Budapest, 2021. január 2.

Dióssy Anna Laura s.k.
Elnök

ELTE BTK HÖK
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GAZDASÁGI BIZOTTSÁG

2020. november 30. – december 27.

Iromány száma: B/86.

KARI ÖSZTÖNDÍJ BIZOTTSÁG

December 7-én ülésezett legutóbb a Kari Ösztöndíj Bizottság , viszont sajnos a koronavírus
jár-vány miatt a találkozókat továbbra isonline kell tartsuk, így tehát az aktuális napirendi
pontokat Micro-soft Teamsen vitattuk és szavaztuk meg. A következő ülés időpontja január
18.

EHÖK GAZDASÁGI BIZOTTSÁG

December 4-én ülésezett legutóbb az EHÖK Gazdasági Bizottság elnöke, Kalmár Gyöngyvér
Bella és a részönkormányzatok Gazdasági Bizottsági elnökei. Az ülésen négy napi-rendi pont
került megvitatásra: szó volt a részönkormányzatok költségvetési táblázatairól, az ezekhet
kapcsolódó, illetve az előző gyűlésen felmerült kérdések megvitatásáról, a decemberi és a
jövő évi tervekről, illetve egy egyebek pont alatt a gazdasági képzésről is.

December 12-én került sor az első EHÖK Gazdasági Képzésre. A program a Hoylu interaktív
felületén zajlott, a téma a különböző beszerzések jellegzetességei és helyes ügyin-tézése volt.
A megbeszéltek alapján a képzések folytatódnak a tavaszi félévben is.

A 2019. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS VÉGREHAJTÁSÁRÓL SZÓLÓ
BESZÁMOLÓ MÓDOSÍTÁSA

December 17-én 20:00-kor ült össze az ELTE BTK HÖK Küldöttgyűlése. A 2019. évi költ-
ségvetés végrehajtásáról szóló beszámoló módosítását, mely szerint nem szerepel benne a
szervezet őszi vezetőképzője, a Küldöttgyűlés egyhangúan elfogadta.
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TITKÁRSÁG, IRODA, ÜGYFÉLFOGADÁS

Sajnos az online oktatásra való áttérés következtében továbbra se tud személyes ügyfél-fogadás
zajlani az irodában, viszont igyekszünk arra, hogy a kommunikáció továbbra is gördülékenyen
működjön a hallgatók és az érdekképviseleti tagok között.

Budapest, 2021. január 3.

Kémenes Anna Boróka s.k.
elnök

Gazdasági Bizottság
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KOMMUNIKÁCIÓS ÉS RENDEZVÉNYSZERVEZŐ
BIZOTTSÁG

2020. november 30. – december 27.

Iromány száma: B/87.

SZERVEZETI ÜGYEK

Személyi változás a bizottságban nem történt, így továbbra is így néz ki a kezdőcsapat:

• Kurdics Zoltán Gábor – elnök

• Torma Borbála – rendezvényszervező bizottsági tag

• Lippai Dorka – online felületekért felelős bizottsági tag

• Marco Marnoni – operatív feladatokért felelős referens

ONLINE ADVENTI KALENDÁR

Az Bölcsész Adventi Kalendárra, bár nem volt hibátlan kivitelezés nagyon büszke vagyok.
Régen látott aktivitást sikerült elérni a Facebook oldalunkon, ami szerencsére átragadt azokra
a bejegyzésekre is, amiben hivatalos információkat közöltünk. Ez is bizonyította, hogy megéri
ilyen szórakoztató tartalmakat gyártani, hiszen így az igazán fontos dolgok is könnyebben
jutnak el a hallgatókhoz.

Hogy ezt az aktivitást konkrétan megfogalmazzam: a facebook elemzései alapján 104 785
embert értünk el az eseménnyel, és 1182 fő jelezte vissza, hogy érdekli, vagy hogy „ott lesz”.
A reakciók voltak, hogy meghaladták a 180-at is, de egyszer sem csökken 35 alá. Abban az
időszakban amikor legjobban pörgött az esemény 60-100 közt volt a reakciók száma, sajnos a
hónap második felére az ünnephez közeledve a növekedés lelassult, majd megállt. De a végére
még egy ázsiai spambot támadást is átéltünk Szentestén, így elmondható, hogy nemzetközi ér-
deklődésre tettünk szert. Viccet félretéve a számok csak számok, annak jobban örültem, hogy
nagyon sok helyről jött személyesen pozitív visszajelzés felém, felénk más egyetem hököse-
itől, hallgatóktól és nem egyetemista ismerősöktől. Szerintem igen kreatív és szórakoztató
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tartalmakat sikerült készítenünk, sokszor véleményem szerint hasznos mondanivalóval. Min-
denképp sikerült ünnepi hangulatot teremteni, még így az online térben is. Nem tehetem meg,
hogy ne emeljem ki azokat, akik rengeteget dolgoztak ezen, és akik nélkül nem sikerült volna
a kalendárium: elsősorban gondolok itt Lippai Dorka és Torma Borbála bizottsági tagokra, de
megkerülhetetlen érdemük van és óriási dicséret illeti az „Influnszer csapatot”, akik végtelen
kreativitással és elhivatottsággal, zokszó és panasz nélkül gyártották a jobbnál, jobb konten-
tet. Külön köszönöm nekik, és úgy gondolom az „Influenszer csapattal” most egy nagyon
jó ösvényre léptünk és innen közösen határ a csillagos ég. Név szerint külön megszeretném
köszönni Czifrik Lillának, Dravecz Lucanak, Huszár Boglárkának, Juhász Jankának, Pukler
Juditnak, Riersch Melittának, és nem utolsó sorban Szalay Annának!

EGYEBEK

December elsején a Munch.hu-s partnereinkkel egy kiváló online beszélgetést szerveztünk
a bizottsággal, ahol a fenntarthatóság volt a téma. Körülbelül 40-en vettünk részt ezen a
rendezvényen, ahol a hallgatóság meglepően aktív volt, sokat kérdezték. Külön köszönöm
Kálmán Leventének, hogy vállalta és ilyen jól ellátta a moderátori teendőket!

ÖSSZEGZÉS

Igazán mozgalmas hónapot tudhatunk magunk mögött bizottsági szinten, mind kommuniká-
ciós, mind rendezvényes területen.

Törökszentmiklós, 2021. január 3.

Kurdics Zoltán Gábor s.k.
elnök

Kommunikációs és Rendezvényszervező
Bizottság
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KULTURÁLIS ÉS SPORTBIZOTTSÁG

2020. november 30. – december 27.

Iromány száma: B/88.

SZEMÉLYI ÜGYEK

A tárgyalt időszakban nem történt változás a bizottság felállásában.

PÁLYÁZATOK

A hónapban egy kulturális pályázat érkezett be, ami pozitív elbírálásban részesült.

ÜLÉSEK

KÖB

December 7-én 9:00-kor ülésezett a Kari Ösztöndíj Bizottság Microsoft Teams-en, ahol elbí-
ráltuk a beérkezett Kulturális és Sportpályázatokat.

Kulturális és Sportbizottság

A Bizottság december 13-án ülésezett. A következő volt a napirend:

• Aktualitások

• Tavaszi félév

• Egyebek

Budapest, 2021. január 3.

Kingl Dóra Ildikó s.k.
elnök

Kulturális és Sportbizottság
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KÜLÜGYI ÉS HATÁRON TÚLI ÜGYEKÉRT
FELELŐS BIZOTTSÁG

2020. november 30. – december 27.

Iromány száma: B/89.

MUNCH.HU INTERJÚ

2020. december 1-jén a Munch.hu ételmentő applikáció csapatával tartottunk egy nyílt be-
szélgetést az ételpazarlásról, a környezetvédelemről, illetve tartottak egy előadást, ahol el-
mondták, hogyan sikerült ilyen fiatalon egy alkalmazást kifejleszteni és elindítani, illetve mik
voltak a motivációik. Ezúton is köszönjük nekik az együttműködést, reméljük, a jövőben is
lehetőségünk a közös munkára!

DÉKÁNVÁLASZTÓ KARI TANÁCS

A Kari Tanács 2020. december 3-i ülésén Bartus Dávidot a Kar dékánjává választotta. Eh-
hez ezúton is szívből gratulálunk, és eredményes munkát kívánunk neki a soron következő
ciklusban.

ESN TALÁLKOZÓ

2020. december 10-ére meghívtam az ESN ELTE elnökét, és a BTK ESN főmentorát egy érte-
kezletre, ahol bemutattam a saját működésünket, és kérdéseket tettem fel az ESN feladataival
kapcsolatban. Ennek az apropója egyrészről az EHÖK szintjén is megjelenő igény az ELTE
ESN és az ELTE HÖK közötti kooperációra, másrészről pedig az a személyes megfigyelésem,
hogy a többi részönkormányzat Külügyi Bizottságainak sokkal nagyobb rálátása van az ESN
mentorrendszerére és tevékenységeire. Szeretném, ha a BTK-n is javulna az információáram-
lás a két szervezet között.

BIZOTTSÁGI ÜLÉS

2020. december 11-én bizottsági ülést tartottunk, melyen jelen volt a Bizottság minden tagja.
A tárgyalt napirend a következő volt:
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1. Christmas Quiz a nemzetközi hallgatóknak

2. Külügyi referensi találkozó

3. Kapcsolattartás az NKI-val, reprezentatívok

4. Egyebek

KÜLÜGYES TALÁLKOZÓ

2020. december 11-én ismét külügyes találkozót tartottunk, ahol a Bizottság és az IK-k kül-
ügyi referensei voltak hivatalosak. A találkozón megbeszéltük a soron következő Christmas
Quiz programját, elkészítettük a játékhoz a kérdéseket, és csináltunk egy Spotify lejátszási
listát is magyar és nemzetközi karácsonyi dalokkal. A rendezvényen vendégként részt vett
még Louiza Nigro, az egyik reprezentatív, aki a rendezvény egyik szervezője volt.

KARI KÜLÜGYI BIZOTTSÁGI ÜLÉS

2020. december 16-án az ELTE BTK Külügyi Bizottsága az alábbi napirenddel tartott ülést:
1. Közép-Európa mesterszak angol nyelvű indítása

2. Az angol nyelvű Magyar BA részeként új Hungarológia specializáció indítása

3. Tájékoztató a Bizottság feladatköréhez tartozó ügyekről

4. Egyebek

A Bizottság egy angol nyelvű szak és egy angol nyelvű specializáció létrehozásáról szava-
zott. Mind a Közép-Európa tanulmányok MA, mind a Hungarológia specializáció elindítását
egyhangúlag támogatta.

CHRISTMAS QUIZ NIGHT

2020. december 17-én az NKI-val együtt angol nyelvű, online karácsonyi kvíz estet rendez-
tünk a karon tanuló külföldi hallgatók számára. Az esemény nagyon sikeresnek bizonyult,
azon a vártnál nagyobb számban vettek részt hallgatók. Ezúton is köszönöm szépen minden-
kinek, aki segített a rendezvény megszervezésében.
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Budapest, 2021. január 3.

Kálmán Levente Zsolt s.k.
elnök

Külügyi és Határon túli Ügyekért Felelős
Bizottság
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SZOCIÁLIS BIZOTTSÁG

2020. november 30. – december 27.

Iromány száma: B/90.

SZEMÉLYI ÜGYEK

A tárgyalt beszámolási időszakban, a bizottság összetétele nem változott, tehát a jelenlegi
személyek:

• Schwartzenberger Anna Lili – Elnök

• Szabó Vanessza – Esélyegyenlőségi referens

• Lakatos Viktória – Kollégiumi ügyekért felelős bizottsági tag

RENDKÍVÜLI SZOCIÁLIS TÁMOGATÁS

A beszámolási időszakban lezajlott pályázási időszakban, amely november 10.- és december
05. között zajlott, amely időszak alatt 98 pályázat érkezett be. A pályázati időszak megvál-
toztatásának oka az időhiányvolt, amelynek következtében az EHSZÖB ülésre való tekintettel
kényteenek voltunk előrehozni december 5-re a leadást. A beérkezett pályázatokból 51 el-
utasításra, 47 támogatásra ajánlottunk, hiszen az utolsó pályázási időszak lezárultával nincs
lehetőség a pályázatok hiánypótlására.. A kérvényekről az Szociális Ösztöndíj Bizottság de-
cember 7-én tárgyalt, majd ezt követően az Egyetemi és Hallgatói Szociális ösztöndíj Bizott-
ság december 10-én hagyta jóvá a pályázatokat.

RENDSZERES SZOCIÁLIS TÁMOGATÁS

A már korábban megkezdett pályázati kiírás véglegesítése, illetve a következő pályázási időre
való felkészülést is megkezdtük. Egyetemi szinten a Szociális Ösztöndíj Bizottság december
3-án, és december 15-én ült össze, amely alkalmakkor a pályázati kiírást vettük ár, majd a
második alkalommal a bírálási időszakban megjelenő változásokat is átbeszéltük. Elsődleges
változás a következő bírálási időszakban a leendő bírálók vizsgája, amelynek célja a bírálói
hibák elkerülése és a minél gördülékenyebb bírálás lebonyolítása. Erre januárban kerül majd
sor online, amit az EHÖK fog ellenőrizni. Kari szinten a bizottság összeült megbeszélni a
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leendő változásokat, illetve a bírálók névsorát december 18-án. Ezúton is szeretném megkö-
szönni a bizottság egész éves munkáját, és szeretnék boldog új évet kívánni a beszámolóm
olvasójának!

A HÓNAP ESEMÉNYEI

Hol a határ?

December 3-án kerül sor a félév utolsó Hol a Határ? előadására, amelyen ismét szép számban
jelentek meg az érdeklődők. Az előadás témája a szexizmus és a nem ideológiák volt, ame-
lyen Dr. Gregor Anikó, adjunktus, ELTE TáTK, Társadalomkutatások Módszertana Tanszék
oktatója adott elő, illetve Dr. Kalla Gábor, az ELTE BTK Etikai Bizottságának elnöke. A jövő-
félévben szeretnénk tovább folytatni az előadássorozatot, így a bizottsággal már megkezdtük
a jövőbeli témák és előadók gyűjtését.

Jótékonyság

Az EHÖK novemberben meghirdetett jótékonysági kampányába természetesen a BTK be-
szállt. A bizottsággal december 18-án juttattuk el a dobozokat a rászorulóknak a Legyél te is
dobozoló! jótékonysági kampány keretei közt.

Budapest, 2021. január 3.

Schwartzenberger Anna Lili s.k.
elnök

Szociális Bizottság
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TANULMÁNYI BIZOTTSÁG

2020. november 30. – december 27.

Iromány száma: B/91.

EGYÜTTMŰKÖDÉS

Kapcsolattartás

A Tanulmányi Hivatallal folyamatos munkánkat ebben az időszakban is folytattuk, hiszen a
honlap megújulása egy hatalmas projekt számukra, amiben természetesen a mi segítségünket
is kérik. Minden megküldött anyagot azonnal megnéztünk a Bizottsággal, és alaposan megbe-
szélve a véleményünket, meglátásainkat, tanácsainkat elküldtük nekik. Közös célunk, hogy a
honlapon több konkrét információ fent legyen, ezzel segítve mindannyiunk munkáját, örülök,
hogy ennyire számít nekik a véleményünk.

Oktatásszervezési ülés

December 19-én Dr. Horváth Krisztina dékánhelyettes asszony Oktatásszervezési ülést tar-
tott, amelyre meghívott engem is. Minden intézet és tanszék képviseltette magát szerencsére.
Az ülés fő témája a vizsgaidőszak, a vizsgázással kapcsolatos szabályzatok, információk fel-
frissítése volt, ezzel igyekeztek biztosítani, hogy mindenhol rendben le tudnak majd zajlani
a vizsgák. Az anyagokat természetesen e-mailben is megkapták az oktatók, így mindenkihez
eljutott minden fontos tudnivaló.

Doktorandusz tájékoztató

Fejes Richárd megkért, hogy vegyek részt a doktoranduszok számára tartott tájékoztatón. A
tájékoztató célja az volt, hogy azok a doktoranduszok, akik a következő szemeszterben tar-
tanak majd órát (előadást vagy gyakorlatot) és természetesen ezáltal valamilyen módon szá-
monkérik a hallgatókat a tudásukat, tisztában legyenek a rájuk és a hallgatókra vonatkozó
szabályokkal. Nagyon jó kezdeményezésnek gondolom ezt, örülök, hogy megvalósult. Ricsi
nagyon felkészült és összeszedett volt. Miután Ricsi megtartotta az előadását. Megkért, hogy
számoljak be néhány olyan dologról, amit a hallgatók leggyakrabban sérelmeznek, kifogásol-
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nak az óráik során, amik a leggyakrabban HKR-be ütközők is. Rengeteg kérdést is kaptam,
így eloszlathattam néhány félreértést is.

A BIZOTTSÁG MUNKÁJA

Vizsgakisokos

A beszámolási időszakban legnagyobb eseménye a közeledő vizsgaidőszak volt, erről érkezett
be a Bizottsághoz és a szakos hallgatói érdekképviselőkhöz a legtöbb kérdés. Ezért természe-
tesen a jelen helyzetben hatályos szabályokat figyelembe véve, idén is közzétettek a tanul-
mányi referensek egy vizsgakisokost. Valamint annak érdekében, hogy a legeslegfontosabb
információk biztosan eljussanak mindenkihez, egy néhány képes összeállítást is készítettünk,
amiket akár a csoportokban, akár az instán meg tudtak osztani az IK-k. Ezt az összeállítást a
BTK HÖK instáján is megosztottuk, ezzel is bővítve a tanulmányinstát.

Tanárképzés átstrukturálása

Az idei évben teljesen szeretné az MRK (Magyar Rektori Konferencia) átírni a tanári sza-
kok KKK-it. Az ezeket végző bizottságokba tőlünk is kértek delegáltakat, ezért Heinczinger
Marcival, Szabó Vanesszával, De Haan Tinával és Kerestély Dórival képviseltük a bizottsá-
ginkban a hallgatók álláspontját. Ezúton is szderetném megköszönni nekik, hogy elfogadták
ezt, és lelkiismeretesen elvégezték az ezzel járó munkát.

Educatio

Január 21 és 23 között kerül megrendezésre az Educatio Kiállítás, ezúttal online formában. Ez
tartogat némi kihívást, de azt gondolom, hogy az elmúlt hónapok tapasztalatai alapján nincs
miért izgulnunk, eddig is kiválóan megoldottunk minden hasonló helyzetet. A Bizottság el is
kezdett ötletelni, megkerestem az IK elnököket, hogy ajánljanak embetreket, akik a szakjukat
tudják képviselni, illetve idén egy kis felkészülést is szeretnék tartani a segítőknek.

Budapest, 2021. január 3.

Horváth Rozália s.k.
elnök

Tanulmányi Bizottság
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TUDOMÁNYOS BIZOTTSÁG

2020. november 30. – december 27.

Iromány száma: B/92.

SZEMÉLYI ÜGYEK

• Elnök: Czeglédi Márk Barnabás

• TÖP titkár: Bognár Fanni

• Tehetséggondozási referens: Szabó Panna

BIZOTTSÁGI ÜLÉSEK

2020. december 4. péntek, 16:00 – TKP bírálás

2020. december 4. péntek, 18:00 – bizottsági ülés

TUDOMÁNYSZERVEZÉSI ÉS KUTATÁSI PÁLYÁZAT

Az idei félév határidői:

• szeptember 18. 16:00

• október 9. 16:00

• november 6. 16:00

• december 4. 16:00

A decemberi hónapban 4 db Tudományszervezési és Kutatási Pályázat érkezett be, összesen
522 528 forint összegre pályáztak a hallgatók. Ebből a Bizottság 520 000 forintot tudott
megítélni. 0 db pályázatot kellett elutasítanunk formai okokból. A Kari Ösztöndíj Bizottság
december 7.-i ülésén támogatta az előzetes bírálati javaslatainkat.

TUDOMÁNYOS ÖSZTÖNDÍJ PÁLYÁZAT

A pályázat leadási határideje december 4. 14:00 óra.
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A Tudományos Ösztöndíj Pályázatra a 2020/21-es őszi tanévben 12 pályázat érkezett be.
Ebből formai okok miatt 1 db pályázatot kellett elutasítanunk.

ELSŐ SZÁZAD

A decemberi 14-18. között zajlott a TÖP dolgozatok lektorálása és azoknak a tördelése. A
tudományos referenseknek sikerült hihetetlen gyorsasággal lektorálni a 2019/20-as tanév őszi,
illetve tavaszi félévében beérkezett és publikálásra szánt pályázatokat. A Bizottság Dravecz
Lucával kiegészülve, betördelte 2016/17-es tavaszi félévtől, 2018/19-es tanév tavaszi félévéig
a publikálásra szánt dolgozatokat. Reményeim szerint a már kész, betördelt számok legkésőbb
február elején megjelennek.

Budapest, 2021. január 3.

Czeglédi Márk Barnabás s.k.
elnök

Tudományos Bizottság
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ANGOL-AMERIKAI INTÉZETI KÉPVISELET

2020. november 30. – december 27.

Iromány száma: B/93.

SZEMÉLYI ÜGYEK

Intézeti Képviselet

A tárgyalt időszakban nem történt változás.

Az IK jelenlegi felállása tehát:

Név Szak KGY IT KT Tanszéki delegált Tisztség az IK-
ban

Dravecz
Luca

Angol-
Német (OT)

KGY IT
Angol Nyelvpe-
dagógiai Tanszék
(DELP)

Tudományos,
közéleti és szoci-
ális referens

Iványi
Eszter

Angol-
Matek (OT)

IT
(pót-
tag)

Anglisztika Tan-
szék (DES)

Tanulmányi refe-
rens

Kingl
Dóra

Anglisztika
(BA) IT KT Anglisztika Tan-

szék (DES) IK elnök

Koczka
Zsóka

Angol-
Történelem
(OT)

KGY
Angol Nyelvészeti
Tanszék (DELG)

Külügyi, közéle-
ti és tanulmányi
referens

Lippai
Dorka

Anglisztika
(BA)

KGY IT
Angol Nyelvpe-
dagógiai Tanszék
(DELP)

Szociális és köz-
életi referens

Nagy
Emese

Anglisztika
(BA)

KGY IT
Anglisztika Tan-
szék (DES), DELG
- póttag

Alelnök és tanul-
mányi referens
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Pallag
Sára

Angol-
Média (OT)

Alkalmazott Nyel-
vészeti Tanszék
(DEAL)

Tanulmányi és
közéleti referens

Riersch
Melitta

Angol-
Biológia
(OT)

KGY IT
Angol Nyelvpe-
dagógiai Tanszék
(DELP) - póttag

Közéleti és kül-
ügyi referens

Szakács
Réka
Anna

Angol-
Könyvtár
(OT)

KGY

Alkalmazott Nyel-
vészeti Tanszék
(DEAL); Ameri-
kanisztika Tanszék
(DAS) - póttag

Közéleti és szo-
ciális referens

Vida
Veronika

Anglisztika
(BA)

KGY
Amerikanisztika
Tanszék (DAS)

Tanulmányi refe-
rens

ÜLÉSEK

Intézeti Képviselet

A tárgyalt időszakban egy IK ülés volt, december 2-án.

A következő volt a napirend:

• Nyílt Nap

• Karácsonyi programok

• Vizsgaidőszak

• Social media

• Aszinkronos órák

• Egyebek

Intézeti Tanács

A december 1-i Intézeti Tanács napirendje a következő volt:

• Ferencz Győző Professzor Emeritus címre történő felterjesztésére szavazás
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• Az OTAK képzésben várható törvényi változások és a tanegységlista felülvizsgálása

• Az Erasmus programmal kapcsolatos feladatok

• Egyebek

TANULMÁNYI ÜGYEK

A tanulmányi referensek továbbra is posztolják a szakos Facebook csoportokba az aktuális
tanulmányi fejleményeket.

Az angolos Google Drive-ban megosztott vizsgakisokost aktualizáltuk.

Az IK Instagram oldalára szintén készítettünk egy útmutatót a vizsgákhoz, illetve a hallgatók
itt is feltehették a kérdéseiket a vizsgaidőszakkal kapcsolatban.

KÖZÖS MÉZESKALÁCSSÜTÉS

Szerettük volna megadni a lehetőséget a hallgatóknak, hogy az ünnepek alatt is el tudjanak
egy kis időt tölteni online a szaktársaikkal, ezért szerveztünk egy online mézeskalácssütést. A
programon nagyrészt az IK tagjai vettek részt, de pár hallgató is becsatlakozott a sütögetésbe.

Budapest, 2021. január 3.

Kingl Dóra Ildikó s.k.
elnök

Angol-Amerikai Intézeti Képviselet
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GERMANISZTIKAI INTÉZETI KÉPVISELET

2020. november 30. – 2020. december 22.

Iromány száma: B/94.

A Germanisztikai Intézeti Képviselet az előző beszámolási időszak óta, személyi ügyeit ille-
tően nem változott, tehát az IK jelenlegi felállása a következő:

• Bognár Fanni – elnök

• Papp Martin – alelnök, tanulmányi referens

• Gyönygösi Dóra – tanulmányi referens

• Tarsoly János – tanulmányi referens

• Szilágyi Angelika – külügyi referens

• Rácz Dóra – külügyi referens

• Tina de Haan – tudományos referens

• Bleicher Atilla – tudományos referens

• Prikidánovics András – tudományos referens

• Pálfy Léna – szociális referens

• Szalay Anna – közéleti referens

• Horváth Norbert – közéleti referens

• Szigethy Csaba – közéleti referens

ÁLTALÁNOSAN AZ IDŐSZAKRÓL

Elöljáróban el kell mondjam a decemberi időszakról, hogy ugyan mind magam, mind pedig az
IK tagjainak nagyon mozgalmas időszak volt ez, a hónap második fele, a vizsgaidőszak bekö-
szöntével viszonylag eseménytelenül telt az érdekképviseleti munka szempontjából, mindenki
inkább vizsgáira és az év zárására koncentrált. Azonban azt is hozzá kell tennem, hogy a hó-
nap elején kiugróan magas számú rendezvényünk/rendezvénysorozatunk került megrendezés-
re, ami az egész IK-t megmozgatta, így kiegyensúlyozva a hónap második, csendesebb felét.
Ezen felül mindenkinek szeretnék ilyen formában, utólag is kellemes ünnepeket kívánni, és
mindenkinek megköszönni az idei befektetett munkáját!
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TANULMÁNYI ÜGYEK

Tanulmányi szempontból mondhatni sosincs pihenés, állandóan készenlétben áll az IK összes
tagja, hogy a hallgatók, különös tekintettel az idei év gólyái feltehessék kérdésüket, és arra
miharabb választ kaphassanak. Legfőképp a tanári, modulzáróval, záróvizsgával kapcsolatban
érkeztek kérdések, ezen felül pedig természetesen az első vizsgaidőszakról.

Az utóbbival kapcsolatban beérkezett nagyszámú kérdés miatt is, illetve már csak a megszokás
miatt is megtartottuk 2020. december 3-án a vizsgaidőszakról szóló tájékoztatónkat „Mindent
a vizsgaidőszakról” elnevezéssel. Mivel itt általános technikai információk hangzottak el a
vizsgák felvételével, abszolválásával, stb.-vel kapcsolatban, így ez egy összgermános tájékoz-
tató volt, szakonként bontani feleslegesnek tartottuk.

Ugyan a rendezvény online formában került megrendezésre, de rengeteg hallgató volt jelen,
a kezdéskor majdnem 60 fő, és mikor utoljára rápillantottam a vendégek névsorára, akkor is
több mint 40 résztvevő volt jelen.

Ugyan a tájékoztató részét magam tartottam, de nagyon sok képviselő jelen volt, és adott
esetben válaszoltak a felmerülő kérdésekre, ezt szeretném nekik innen is megköszönni.

KÖZÉLET

Közélet terén sem maradtak híján a germános hallgatók rendezvényeknek.

Először is lezárult a HÖKkenés rendezvénysorozatunk a decemberi időszakban. A korábbi
beszámolóm alkalmával már ismertettem a koncepciót, így ezt most nem fogom megtenni,
azonban azóta sikeresen lezajlott a rendezvénysorozat második és harmadik alkalma is.

Második alkalommal december 4-én, a tudományos és szociális referensek beszélhettek a
munkájukról, a tudományos és szociális életről az ELTE BTK berkein belül. Tudományos
referenseinknek ezúton is szeretném megköszönni a bemutató gondos összerakását, és pre-
zentálását, név szerint Bleicher Atillának, Tina de Haannak és Prikidánovics Andrásnak. A
szociális területről ugyan én beszéltem pár percben az érdeklődőnk, hiszen szociális refe-
rensünk még mandátumának rövidségével nem teljesen láthatta át ezt a nagy feladatkört, de
legközelebb már biztosan ő is tud erről mesélni.

Ezután december 11-én Gyöngyösi Dóri, Papp Martin és Tarsoly János tanulmányi referensek
egy egész estés program keretein meséltek a rendkívül nagy tanulmányi területről az érdeklő-
dőknek december 11-én. Ezt a nagy témát rendkívül átfogóan, hasznosíthatóan, ugyanakkor
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szórakoztató módon dolgozták fel, ezért nekik is hatalmas köszönetemet szeretném kifejezni,
így írásos formában is.

A HÖKkenés lezárultával már jócskán belelógtunk a karácsonyi készülődés időszakába, így a
skandi nem sajnálva az energiát úgy döntött, hogy egy erre épülő, szokásos műsort szeretne
adni az intézet hallgatói számára december 12-én 18 órától. Tudni érdemes, hogy ez a Julcia
rendezvény, amelyet már évek óta megtartanak a hallgatók, általában egy skandináv nyelven
és személyesen az intézet falain belül, ám mivel erre idén nem volt lehetőség, így a képviselők
mindezt az online térbe ültették át, magyar nyelven, rendkívül magas színvonalon. Az isme-
retterjesztő részek mellett, szolgáltak a résztvevőknek, zenés-énekes műsorszámokkal, ezen
felül kvízzel és egy kis lezáró, közös filmnézéssel is. El kell mondjam, hogy hatalmas pozitív
meglepetés volt számomra, hogy ilyen remek hangulatot lehet teremteni az online térben is,
így a szép emlékeken kívül, ezt a tapasztalatot is szeretném tovább vinni magammal a ké-
sőbbiekben. Természetesen meg kell köszönjem a skandisok áldozatos munkáját, név szerint
a képviselőinknek Pálfy Lénának, Rácz Dórinak, Horváth Norbertnek, Bleicher Atillának és
Papp Martinnak. Ezen felül a skandis hallgatók közül többen is részt vettek pusztán önszorga-
lomból, nekik is nagyon köszönöm, hogy egy ilyen, rendkívül színvonalas online rendezvényt
alkottak.

ÜLÉSEK

Jómagam a hónapban két ülésen vettem részt. Az egyik a december 3-án tartott Kari Tanács
14:00-kor.

A másik, egy Intézeti Tanács volt december 9-én 10 órától, ahol többek között egyeztettünk a
január hónap végén megrendezésre kerülő nyíltnapokról is.

EGYEBEK

A korábbi megkeresésre a Germán IK-ból több lelkes jelentkező is akadt a szakot promotáló
kisfilmek forgatására. A német BA-ról és a holland BA-ról szóló kisfilmek mind hallgatói,
mind oktatói része 2020. december 15-én elkészültek. Ezúton is szeretném megköszönni
oktatóinknak a fáradozást és Szalay Annának, hogy vállalta ezt a feladatot.

Beszámoló 2020. december 28 / 55



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM
BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI KAR

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

Budapest, 2021. január 3.

Bognár Fanni s.k.
elnök

Germanisztikai Intézeti Képviselet
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KÖNYVTÁR- ÉS INFORMÁCIÓTUDOMÁNYI
INTÉZETI KÉPVISELET

2020. november 30. – 2021. január 3.

Iromány száma: B/95.

SZEMÉLYI ÜGYEK

Az intézeti képviselet tagjai

• Bácskai Anna (közéleti referens, IT tag, KGy tag, KT tag, elnök, BA)

• Besze Dóra (pályázati- és tudományos referens, BA)

• Holló Anita (tanulmányi- és online felületekért felelős referens, KGy tag, alelnök,
MA)

• Kerestély Dóra (tanulmányi- és szociális referens, IT tag, BA)

• Kis Gergely (külügyi referens, IT póttag, BA)

• Szemerszki Bence (képviseleti tag, KGy tag, BA)

• Tuza Dávid (közéleti referens, BA)

Ülések

A beszámolási időszak alatt képviseleti ülésre hivatalosan nem került sor, ugyanakkor decem-
ber 19-én nem hivatalos ülést tartottunk, MS Teams hívás formájában.

TANULMÁNYI ÜGYEK

Az időszak folyamán a hallgatók közt felmerült a probléma, miszerint nem tudják aktiválni a
félévüket. Ez orvoslásra került szerencsére, hiszen az egyetem majdminden hallgatója érintett
volt.

E mellett Kerestély Dóri bevonásra került a tanárszakok forradalmasításába, ő képviseli a
könyvtárostanár képzést.
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RENDEZVÉNYEK

December hónapban hivatalos eseményünkre nem került sor, tervbe viszont vettünk párat.
Tervezünk online forrócsokizást/teázást, játékot és más, online megvalósítható programokat.

Budapest, 2021. január 3.

Bácskai Anna s.k.
elnök

Könyvtár- és Információtudományi Intézeti
Képviselet
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MAGYAR INTÉZETEK KÉPVISELETE

2020. november 30. – december 27.

Iromány száma: B/96.

SZEMÉLYI ÜGYEK

• Apor Zsófia Franciska – tanulmányi referens

• Gosztom Dalma – közéleti referens

• Huszár Boglárka – külügyi referens

• Kapás Gábor – közéleti referens

• Kovács Miriam – tudományos referens

• Kuti Zsolt Márk – tanulmányi referens

• Pintér Sándor Benedek – elnök

• Schwartzenberger Anna Lili – szociális referens

• Vincze Natália – alelnök, szociális referens

INTÉZETI TANÁCSOK

A Magyar Nyelvtudományi és Finnugor Intézetben három alkalommal, december 2-án, 8-án
és 17-én is tartottunk Intézeti Tanácsot. Ezeken az alkalmakon a következő félév órameg-
hirdetéseiről, a hibrid oktatás, valamint a távolléti oktatás tapasztalatairól, problémáiról és
fejlesztési lehetőségeiről volt szó. Emellett a múlt félévben zajló fegyelmi ügy kapcsán az
Intézet belső megújulásáról és a feldolgozási folyamatról is beszélgettünk.

A Magyar Irodalom- és Kultúratudományi Intézetben nem volt Intézeti Tanács a beszámolási
időszak folyamán.

IK-ÜLÉSEK

A múlt hónapban elkezdett hétfői IK-esteket továbbra is megtartottuk, hivatalos IK ülésre a
beszámolási időszakban nem került sor. A hónap folyamán foglalkoztunk az MNYFI aktuális
témáival, az utánpótlásképzéssel és a vizsgameghirdetésekkel kapcsolatos problémákkal.
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UTÁNPÓTLÁSKÉPZÉS

November 30-án tartottam egy tájékoztatót, amin a HÖK munkája iránt érdeklődő magyar
szakos hallgatók vehettek részt. Bő másfél órát beszélgettünk a gólyákkal, középpontban a
referensi pozíciók és a HÖK által szervezett programok voltak.

Budapest, 2021. január 2.

Pintér Sándor Benedek s.k.
elnök

Magyar Intézetek Képviselete
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MŰVÉSZETKÖZVETÍTŐ ÉS ZENEI INTÉZET
KÉPVISELETE

2020. november 30. – december 27.

Iromány száma: B/97.

SZEMÉLYI ÜGYEK

Az intézeti képviseletben nem történt változás.

Az intézeti képviseleti tagok:

• Barna Kinga (külügyi referens)

• Becska Flóra Piroska (OT-s tanulmányi referens)

• Domokos Renáta (BA-s tanulmányi referens)

• Inokai Máté (tudományos referens)

• Mundi Tímea (közéleti referens, elnök)

• Nagy Tibor (pályázatokért felelős referens)

• Somogyi Rebeka (szociális referens)

COVID-19

A vírushelyzet még mindig erősen korlátozza mindennapjainkat, így az egyetemi életünk min-
dennapjaira is hatást gyakorol. A következő félév online indulása is sok lehetőséget kínál ne-
künk abban, hogy kreatívan tevékenykedjünk a már ismerős vészhelyzetben. A mindennapos
távollétben úgy vélem nehezebb aktivizálódni, de mégis Csapatom kiemelkedő csoportmunkát
visz végre. A kontakt órák hiánya olykor nehézségek elé állítja a hallgatókat, de nem veszett el
a szakmai fejlődés. December végén körbekérdeztük a hallgatókat, hogy kinek voltak problé-
máik a hangszeres tárgyaknál (van-e hangszerhiány), s végül nem kellett nekünk beavatkozni.,
mindenki számára teljesíthetőek voltak a feltételek. A folyamatos kommunikáció mindig biz-
tos pont ebben a vírushelyzetben, és minden helyzetben ki kell használnunk a kapcsolattartást.
A Facebook ZT Aktuális csoportunk intenzitása elég magas, minden információt megosztunk
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a hallgatóknak. Ezen felül a hallgatók egymás között is nagyon segítőkészek, mint amikor
valaki kottát kért, és nekünk nem is kellett beavatkoznunk, hiszen gördülékenyen intézték
egymás között.

ÜLÉSEK

December

Ebben a hónapban nem tartottam ülést. Messengeren a MÉZIK csoportban tartottunk kap-
csolatot. Itt megbeszéltük hogyan is érdemes felmérnünk azt, hogy mely hallgatókat érintik
a jegybeírás hánynának kérdésköre. Így végül egy Facebook poszt keretein belül érdeklőd-
tünk elsőször. Szerencsére kevés hallgatónak volt problémája, a kollektív harmadéveseknek
is megoldódott a helyzetük, és a Tanulmányi Osztály mindig segítséget nyújtott számunkra.

TANULMÁNYI ÜGYEK

December

Vizsgák hirdetése

December eleje (és november vége) a vizsgahirdetés időszaka. Oktatóink a vizsgahirdetések
előtt jelezték a tervezetett időpontokat, így semmilyen problémánk nem adódott ezzel kap-
csolatban. Becska Flóra tájékoztatása óta (a vizsgafelvétel menetéről) semmiféle kérdés nem
érkezett be hozzánk ezzel kapcsolatban.

Gyakorlati jegyek

Összegyűjtöttük azokat a hallgatókat, akiknek még nem volt beírva az érdemjegyük a Neptun-
ban. Első körben egy összefoglaló, átlátható jegyzetet továbbítottam az adott szakos tanárnak,
így folyamatosan tartottuk a kapcsolatot, és olykor mikor még kiegészítésre került a jegyzet,
már továbbítottam. Probléma esetén segítséget nyújtott a Tanulmányi Osztály, így mindent
sikeresen megoldottunk.
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TUDOMÁNYOS ÜGYEK

2020 december

OTDK- idén tavasszal online kerül megrendezésre az OTDK, így minden további felmerülő
kérdést igyekszünk megválaszolni.

SZOCIÁLIS ÜGYEK

December

Ebben a hónapban nem voltak szociális ügyek.

KÖZÉLETI ÜGYEK

December

A Covid-19 helyzet miatt semmiféle közösségi programot nem szerveztünk, ugyanis mindenki
egészsége nagyon fontos, így az offline rendezvények nem kerültek megrendezésre. Idén a
karácsonyi koncertünk is elmaradt, így bízom benne, hogy alternatívan valamilyen módon be
tudjuk pótolni. A közös éneklésnek erős közösségkovácsoló ereje van.

UTÓGONDOLATOK

A karácsonyi vezetőségképző karácsony nagyon sok színt vitt a karanténban töltött időmbe.
Bízom benne, hogy hamarosan lehetőségünk lesz megmutatni a közös éneklés erejét, és min-
den szabályt betartva találkozni. Számomra az online oktatás időkben a közösségi élmény
varázsa hiányzik nekem, de bízom abban, hogy nemsokára találkozunk személyesen. Fontos
mindenkit aktivizálásra invitálni, nehogy csakúgy elpörögjenek a napok.

Budapest, 2021. január 3.

Mundi Tímea s.k.
elnök

Művészetközvetítő és Zenei Intézet
Képviselete
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NÉPRAJZI INTÉZETI KÉPVISELET

2020. november 30. – december 27.

Iromány száma: B/98.

INTÉZETI KÉPVISELET

• Horváth Marcell (IK elnök, IT tag, közéleti referens, tanulmányi referens, szociális
referens)

• Keresztény Csenge (tudományos referens)

• Kristó Anna Boróka (tanulmányi referens)

• Vörös Virág (szociális referens)

TANULMÁNYI ÜGYEK

Válaszoltunk az vizsgaidőszakkal kapcsolatos kérdésekre, tájékoztattuk az elsősöket az vizs-
gák menetéről.

KÖZÉLETI ÜGYEK

Megválaszoltuk a Tűzvédelmi oktatással kapcsolatos kérdéseket. Lezajlott a házi OTDK for-
dulónk.

INTÉZETI TANÁCS

Az Intézeti Tanácson az érdekképviselet nem vett részt.

Budapest, 2021. január 3.

Horváth Marcell s.k.
elnök

Néprajzi Intézeti Képviselet
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NYELVI KÖZVETÍTÉS INTÉZETÉNEK
KÉPVISELETE

2020. november 30. – december 27.

Iromány száma: B/99.

SZEMÉLYI ÜGYEK

Az FTT IK-ban az adott időszakban a személyi ügyekben változás nem történt.

ÜLÉSEK

A Nyelvi Közvetítés Intézete IK az adott időszakban nem ülésezett, de a kapcsolatot online
tartotta.

TANULMÁNYI ÜGYEK

A vizsgaidőszak kezdetével több kérdés merült fel, főként a vizsgákkal kapcsolatban. Ezeket
megválaszoltuk. Az egyik vizsga közben technikai akadály merült fel, ezt jeleztem az érintett
oktatónak, de a vizsga kezdete után pár perccel megoldódott a probléma (Canvas nem engedte
be a hallgatókat, illetve nem töltötte be a vizsgát), így ezzel további teendő nem volt.

EGYEBEK

Az államvizsgáról és az olvasmányokról, az elektronikus könyvtárról érkeztek információk
a tanszéktől, ezért létrehoztam egy Google drive mappát, ahova az aktuális dokumentumokat
mindig fel tudom tölteni, ezáltal a hallgatók könnyebben hozzáférnek, és mindent megtalálnak
egy helyen.
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Budapest, 2021. január 3.

Puliusz Vivien s.k.
elnök

Nyelvi Közvetítés Intézetének Képviselete
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ORIENTALISZTIKAI INTÉZETI KÉPVISELET

2020. november 30. – december 27.

Iromány száma: B/100.

INTÉZETI TANÁCSI ÜLÉS

Intézeti Tanácsi ülésre a fent említett időszakban nem került sor.

INTÉZETI KÉPVISELETI ÜLÉS

December 8-án informatív Intézeti Képviseleti ülést tartottunk.

PROGRAMOK

Intézetünk a megadott időintervallumban nem rendezett programot.

TANULMÁNYI ÜGYEK

A tanulmányi ügyeket érintő esemény a fent említett időszakban nem történt.

Budapest, 2021. január 2.

Dobrocsi Dana s.k.
elnök

Orientalisztikai Intézeti Képviselet
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ÓKORTUDOMÁNYI INTÉZETI KÉPVISELET

2020. november 30. – december 27.

Iromány száma: B/101.

SZEMÉLYI ÜGYEK

Az Intézeti Képviselet

• Mohai Ádám (elnök, közéleti referens, szociális referens, tanulmányi referens, tudo-
mányos referens)

• Bongár Nikolett (alelnök, külügyi referens, online felületekért felelős referens)

Ülések

Részt vettem a december 3-án megrendezett Kari Tanácson, amely során többek közt megvá-
lasztották Dr. Bartus Dávidot az ELTE BTK új dékánjának.

December 17-én az Intézeti Képviselet mindkét mandátummal rendelkező tagja részt vett a
Küldöttgyűlésen.

KÖZÉLETI ÜGYEK

A beszámolási időszakban nem került sor az Intézeti Képviseletnek saját szervezésű program-
jára.

TANULMÁNYI ÜGYEK

A tanulmányi tájékoztatás folyamatosan zajlott a beszámolási időszakban is változatlanul, va-
lamint megkezdtük az ELTE BTK Nyílt hetekre tervezett mintaórák szervezését.

TUDOMÁNYOS ÜGYEK, KÜLÜGY

A konferencia és az ösztöndíj lehetőségekről folyamatosan tájékoztatjuk a hallgatókat a kép-
viseleti oldalon és a szakos gólyacsoportokban. Sor került az Ókortudományi Intézet Tudo-
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mányos Diákkörének szervezésében a félév TDK-konferenciáira december 3-án, 4-én és 10-
én. Az események a pandémia miatt online formában valósultak meg, színvonalas előadások
hangzottak el és érdeklődők nagy számban voltak jelen.

SZOCIÁLIS ÜGYEK

A beérkezett hallgatói kérdéseket igyekeztünk minden esetben megválaszolni és segíteni a
felmerülő problémák megoldásában.

Budapest, 2021. január 3.

Mohai Ádám s.k.
elnök

Ókortudományi Intézeti Képviselet
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RÉGÉSZETTUDOMÁNYI INTÉZETI KÉPVISELET

2020. november 30. – december 27.

Iromány száma: B/102.

SZEMÉLYI ÜGYEK

Az Intézeti képviseletünk személyi ügyeiben változás nem történt az elmúlt időszakban. Így
a képviseletünk összetétele a következő:

• Czeglédi Márk Benjámin: Tudományos referens

• Gódor Vivien: Tanulmányi referens

• Görög Vilmos: Külügyi referens

• Láng Dorottya: Közéleti referens

• Mészáros Andrea: IK elnök

• Tajti Réka: Szociális referens

ÜLÉSEK

Intézeti Képviseleti Ülés

Intézeti Képviseleti ülésre az elmúlt időszakban nem került sor.

Intézeti Tanács

Intézeti Tanács ülésre az elmúlt időszakban nem került sor.

Kari Tanács

A 2020. 12. 03-ra összehívott dékánválasztó Kari Tanácson részt vettem.

Küldöttgyűlés

A 2020. 12. 17-re összehívott Küldöttgyűlésen Görög Vilmossal részt vettünk.
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TANULMÁNYI ÜGYEK

Az elmúlt időszakban tanulmányi ügyekben nem merültek fel kérdések, sem problémák. El-
sőseink pedig sikeresen vették a vizsgaidőszak akadályait.

KÖZÉLETI ÜGYEK

2020. 12. 11-én Microsoft Teams-en keresztül megrendezésre került a 2020-as Brigetio ásatási
beszámoló. Összesen 63 személy vett részt ezen az online eseményen. Hallgatók, oktatók
és az oktató által meghívott vendégek egyaránt. Ezen a 2,5 órás rendezvényen a június és
szeptember között feltárt területekről és leletekről esett szó.

2020. 12. 17-én a hagyományokhoz híven (csak sajnos most online és szintén Teams-en)
megtartottuk a Régész Karácsonyt, melyen összesen 85-en jelentek meg. Többen verset sza-
valtak, hangszeren játszottak, volt, aki egy humoros prezentációval készült és a végén pedig
virtuálisan koccintottunk.

Budapest, 2021. január 2.

Mészáros Andrea s.k.
elnök

Régészettudományi Intézeti Képviselet
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ROMANISZTIKAI INTÉZETI KÉPVISELET

2020. november 30. – december 27.

Iromány száma: B/103.

INTÉZETI ÜGYEK

Intézeti Tanács

A beszámolási időszakban nem került sor sem Intézeti Tanácsra, sem Tanszéki Értekezletekre.
Továbbra is e-mailen és telefonon tartjuk a kapcsolatot Intézetigazgató Asszonnyal.

INTÉZETI KÉPVISELETI ÜGYEK

Szakos csoportok

Az elmúlt időszakban a szokásos feladatait látta el az Intézeti Képviselet. A referensek hasz-
nos posztokkal látták el a romanisztikásokat a szakos csoportokban.

A legtöbb kérdés az viszgaidőszakkal kapcsolatban érkezett, idén talán kevesebb, hiszen egyre
jobban rá vannak kényszerülve a hallgatók, hogy mindenek jól utána járjanak. Természetesen
mi is megosztottuk velük a vizsgakisokost a legfőbb tudnivalókkal.

Decemberi instakampány

Decemberben egy instakampányba kezdett a Romanisztikai Intézeti Képviselet a közéleti refe-
rensek vezetésével, amely során minden nap visszaszámoltunk karácsonyig, és egy-egy érde-
kességet osztottunk meg karácsonyi szokásokról, amik a szakjainkhoz kapcsolódnak. Ennek
hatalmas sikere volt, rengeteg visszajelzést kaptunk róla, mindenképp csinálunk még hasonló
kampányokat.

Közös romanisztikás forraltborozás

December 19-én megtartottuk a forraltborozást, remek hangulatban telt, a közéleti referensek
csináltak egy meglepetés kvízt is, aminek a kérdései az instasztorikból kerültek ki, nagyon
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élvezte mindenki, utólag is köszönjük nekik. Jó volt egy kicsit beszélgetni a szaktársainkkal
még így az év vége előtt. Hasonló online eseményekben gondolkodunk még az új évben is.

Romansiztikás karácsony

December 23-án pedig megtartottuk az IK karácsonyunkat is. Idén is húztunk, és a vezetőségi
karácsonyhoz hasonlóan elpostáztuk az ajándékokat, majd együtt egy Teams hívás keretei
között kibontottuk az ajándékokat. Ez az alkalom talán még különlegesebb volt, mint eddig
bármikor. Nagyon hálás vagyok, hogy ezt a hagyományt idén sem hagytuk ki, már alig várjuk
a következő csapatépítésünket.

Budapest, 2021. január 3.

Horváth Rozália s.k.
elnök

Romanisztikai Intézeti Képviselet
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SZABAD BÖLCSÉSZETI ÉS MÉDIAKUTATÁSI
INTÉZETEK KÉPVISELETE

2020. november 30. – december 27.

Iromány száma: B/104.

INTÉZETI KÉPVISELET

Személyi ügyek – az intézeti képviselet jelenlegi összetétele

• Bereczky Bianka - szabad bölcsészet (BA), adminisztrációs referens

• Czifrik E. Lilla - szabad bölcsészet (BA), tanulmányi referens

• Gyuró György - esztétika (MA) Művészettörténet SzHÉK elnök

• Herczog Anna Lilla - szabad bölcsészet (BA), közéleti referens

• Horváth Kata – kommunikáció- és médiatudomány (MA) Média SzHÉK elnök, ad-
minisztrációs referens

• Juhász Janka – kommunikáció- és médiatudomány (BA), tanulmányi és közéleti re-
ferens

• Kapócs Anna - szabad bölcsészet (BA), közéleti referens

• Katona Ágnes - filozófia (MA), tudományos referens

• Koós Nikolett - angol-média (OT), szociális referens

• Kővágó Dóra - szabad bölcsészet (BA), külügyi referens

• Molnár Balázs - angol-média (OT), tanárképzési referens

• Molnár Tamás – kommunikáció- és médiatudomány (BA), szociális referens

• Németh András - szabad bölcsészet (BA), filozófia SzHÉK elnök

• Oláh Renáta - szabad bölcsészet (BA), szociális referens

• Reitmesz Kornél – kommunikáció- és médiatudomány (BA), tudományos és külügyi
referens
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• Szabó Levente - szabad bölcsészet (BA), pályázati referens

• Torma Borbála - kommunikáció- és médiatudomány (BA), közéleti referens

• Varga Bence - szabad bölcsészet (BA), elnök

Intézeti képviselet élete

Decemberben az intézeti képviselet szintén csak online formában tudott sort keríteni informá-
lis megbeszélésre, így december 4-én a Teams felületén beszéltünk az új dékáni programról, a
hallgatók vizsgákról való tájékoztatásáról, valamint a januári Nyílt Hét eseményéről. Decem-
ber 18-án pedig közös online karácsonyozást tartottunk az intézeti képviselettel, mely nagyon
jól sikerült.

INTÉZETEK

Intézeti és tanszéki ülések

A Művészetelméleti és Médiakutatási Intézetben november 30-án - az Intézeti Tanács keretein
belül – online tett látogatást Bartus Dávid, új dékán. Ezen kívül nem került sor az elmúlt
hónapban Intézeti Tanácsra vagy értekezletre.

A Művészettörténeti Intézet december 7-én és 16-án nyílt hallgatói fórumot/fogadóórát tartott,
ahol Gosztonyi Ferenc, az intézetigazgató válaszolt a hallgatói kérdésekre. Emellett a janu-
ári záróvizsga-követelmények is rögzítésre kerültek, melyről értesítette az intézet az érintett
hallgatókat.

A Filozófia Intézetben sikeresen lefolyt az intézeti TDK, valamint Bene László, intézetigazga-
tó egyeztetéseket kezdett meg a közösségi terek fejlesztési lehetőségeiről, különösen a könyv-
tár jobb kihasználtságának elősegítése érdekében.

TANULMÁNYI ÜGYEK

December 10-én online vizsgaidőszak-tájékoztatót tartottunk az ELTE Média szerkesztőségé-
nek segítségével, melyen Horváth Katával, Juhász Jankával és Czifrik Lillával vettünk részt
az intézeti képviseletből. Köszönöm a felkészülést és munkájukat!
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RENDEZVÉNYEK

Rendezvényeket a vírushelyzet miatt sajnos továbbra sem tudtunk tartani a hónapban.

Budapest, 2021. január 3.

Varga Bence s.k.
elnök

Szabad Bölcsészeti és Médiakutatási
Intézetek Képviselete
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SZLÁV ÉS BALTI FILOLÓGIAI INTÉZETI
KÉPVISELET

2020. november 30. – december 27.

Iromány száma: B/105.

SZEMÉLYI ÜGYEK

A beszámolási időszakban nem került sor változásra az IK személyi összetételében.

Az IK jelenlegi felállása:

Név Szak Kgy IT Tisztség az IK-ban Tanszéki
delegált

Balla Réka Orosz (BA) Kgy IT
Tanulmányi refe-
rens Alelnök

Orosz
Tanszék

Gönde András Lengyel (BA) Közéleti referens
Lengyel
Tanszék

Gyüre Bernadett Orosz (BA)
Tanulmányi refe-
rens

Kis Gyöngy
Harmat

Orosz (BA) Szociális referens

Kovács Miklós Orosz (BA) IT póttag
Közéleti és Tudo-
mányos referens

Szláv
Tanszék

Szakáts Kamilla Horvát (MA) Kgy Külügyi referens

Szűcs Vivien Ukrán (BA) Kgy IT Elnök
Ukrán
Tanszék
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TANULMÁNYI ÜGYEK

Facebook csoportunkban közétettünk egy Vizsgaidőszak kisokost, melyben gyakori kérdések-
re adtunk választ a hallgatók számára, így megpróbálva kis segítséget nyújtani nekik ebben a
stresszes időszakban.

INTÉZETI ÜGYEK

A beszámolási időszakban nem került sor Intézeti Tanács és Tanszéki Ülés összehívására.

A vizsgaidőszak kezdete előtt kisebb akadályokba ütköztünk, ugyanis több oktató is elfelej-
tette meghirdetni a vizsgák időpontjait. A Tanszékvezetők és az Intézeti Titkárnő segítségével
sikerült elérni az érintett oktatókat és megoldani a problémákat.

KÖZÉLETI ÜGYEK

Továbbra is aktívan jelen vagyunk a Facebook csoportjainkban, ezzel is elősegítve az infor-
mációk gyors továbbítását a hallgatók felé.

IK KARÁCSONY

Kis létszámunknak köszönhetően (6-an voltunk jelen, egy Ik tag pedig online csatlakozott)
sikerült összehoznunk egy személyes találkozót december 17-én, ahol mindenki átadhatta az
ajándékát a húzottjának és együtt ünnepelhettünk.

Budapest, 2021. január 2.

Szűcs Vivien s.k.
elnök

Szláv és Balti Filológiai Intézeti Képviselet
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TÁVOL-KELETI INTÉZETI KÉPVISELET

2020. november 30. – december 27.

Iromány száma: B/106.

ESEMÉNYEK

A hagyományosan évenként februárban megrendezésre kerülő Keletes Kulturális Napokat il-
letően úgy döntött az intézeti képviselet, hogy digitális formában, egy kicsit módosítva az
eddig megszokott programtervet fogjuk megtartani. Tervezetten a szokásoshoz hasonlóan
februárban kerülne rá sor, főleg az intézeti képviselet által tartott podcasthez hasonló beszél-
getésekkel, játékokkal, ezúttal a professzori előadások csökkentésével, a hallgatók közti csa-
patépítésre fektetve a hangsúlyt.

TANULMÁNYI

A vizsgaidőszakba belépve a fókuszunk a vizsgák megfelelő lebonyolításának menetére és a
hallgatók tájékoztatására terelődött. Sajnos a legtöbb problémánk idén a nyelvgyakorlatokkal
adódott – hasonló kellemetlen szituációk ütötték fel a fejüket az összes szakon, így például
a gyakorlatok esetében a nem megfelelő tájékoztatás a tanárok részéről, hogy mire kapnak
jegyet a diákok és a betekintések szervezésének a hiánya. Az oktatók figyelmének felhívá-
sán túl, hogy a szabályokat tartsák be, kérdőíveket készítettünk, hogy felmérjük a hallgatók
álláspontját, hogy mi hiányzott leginkább a félévben.

Budapest, 2021. január 3.

Szabó Violetta s.k.
elnök

Távol-keleti Intézeti Képviselet
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TÖRTÉNETI INTÉZETI KÉPVISELET

2020. november 30. – december 27.

Iromány száma: B/107.

SZEMÉLYI ÜGYEK

Név Szak KGY IT Tanszéki delegált Tisztség az
IK-ban

Bekő
Julianna

történelem
(BA)

KGY IT póttag
Digitális Bölcsészet,
Kora Újkor

tanulmányi re-
ferens

Czeglédi
Márk
Barnabás

történelem
(BA)

IT
Atelier, Gazdaság- és
Társadalomtörténet

tudományos
referens

Grőber
Áron

történelem-
angol (OT)

Digitális Bölcsészet,
Kelet-, Közép-Európa
Története és Történeti
Ruszisztika, Ókor

közéleti refe-
rens

Nemecskó
Zsófia

történelem
(BA)

KGY IT
Gazdaság- és Társada-
lomtörténet, Művelő-
déstörténet

tanulmányi re-
ferens

Pintér
Noémi

történelem-
angol (OT)

KGY IT
Atelier, Kora Újkor,
Új- és Jelenkori Egye-
temes

tanulmányi re-
ferens, külügyi
referens, IK al-
elnök

Szabó
Panna

történelem-
angol (OT)

Művelődéstörténet,
Ókor

közéleti refe-
rens, szociális
referens, tu-
dományos
referens
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Szibilla
Zsófia

történelem-
angol (OT) KGY IT

Középkor, Új- és Je-
lenkori Magyar, Tör-
ténelem Segédtudo-
mányai

IK elnök

Tóth
Tamás

történelem-
angol (OT)

KGY

Kelet-, Közép-Európa
Története és Történeti
Ruszisztika, Új- és Je-
lenkori Egyetemes

közéleti refe-
rens

INTÉZETI TANÁCSOK, TANSZÉKI ÉRTEKEZLETEK, INTÉZETI
KÉPVISELETI ÜLÉSEK

Intézeti Tanács, Tanszéki értekezlet

A beszámolási időszakban sem az Intézeti Tanács, sem a tanszékek nem tartottak ülést.

Intézeti Képviseleti ülések

Decemberben az Intézeti Képviselettel nem tartottunk hivatalos ülést, online tartottuk a kap-
csolatot.

TANULMÁNYI ÜGYEK

A hallgatók kérdéseire és problémáira továbbra is a Facebook csoportokban és privát üzenet-
ben igyekeztünk megoldást találni.

A legtöbb problémát az online vizsgaidőszakra való átállás jelentette. A vizsgameghirdetési
problémák összegyűjtésére a csoportokba kitettünk egy Excel táblázatot és ezek alapján jelez-
tük az oktatók felé, hogy hirdessék meg a hiányzó időpontokat. Tanulmányi ügyek tekinteté-
ben két komolyabb problémával néztünk szembe. Több oktatót kellett emlékeztetnünk, hogy
töltse fel a vizsgák előtt a tananyagokat, a legtöbb esetben ezek egy e-mail után megoldódtak,
voltak esetek, ahol már be kellett vonni tanszékvezetőket is.

A másik komolyabb problémánk a Középkori részmodulzáróhoz kapcsolódik. A probléma,
ami felmerült az volt, hogy az egyetemes vizsgarész írásbeli részére, ami 24 kérdésből áll,
mindössze 8 perc állt a hallgatók rendelkezésére. Mivel nagyon sok hallgató jelezte felénk
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a problémát, mi is kitöltöttük a próbatesztet, és mivel mi sem jutottunk a megadott idő alatt
a végére, jeleztük az egyik érintett oktató felé, hogy kérjük bővítsék legalább 10 percre az
időt. A válasza alapján Pankától kértem segítséget, hogy megoldódjon a helyzet. Mivel ezen
a vizsgán az elmúlt években nagyon magas volt a bukási arány az Intézetigazgató Asszony
vizsgálatot indított, hogy megtalálja a problémát. Az Intézeti Képviselt néhány tagjával egy
Teams meeting keretében a Középkor tanszék vezetőivel igyekeztünk egy egységes álláspont-
ra jutni, amiben nem sérülnek a hallgatók érdekei és a vizsga se veszti el komolyságát. A
megállapodás alapján a Középkori részmodulzáró vizsgán 10 perc áll a hallgatók rendelkezé-
sére.

Budapest, 2021. január 1.

Szibilla Zsófia s.k.
elnök

Történeti Intézeti Képviselet
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